



## 勿游泳

6月30日上午,十多名市民在东升桥附近的东昌湖禁泳区游泳,对旁边“勿游泳”的提示牌视而不见。

本报见习记者 李怀磊 摄

## 空调公交车 上座率增两倍

本报聊城6月30日讯(记者 谢晓丽 见习记者 李怀磊) 30日,记者从市公交集团获悉,近一周来,由于天气炎热等原因,新能源公交车上座率增加了近两倍。

“空调车怎么还不来?”30日上午,在市医院站牌处等公交车的范先生说,他原来一直坐6路车回家,最近天太热,现在改坐K6路了。“坐普通公交车太难受了,上面又晒又热。”6路车和K6路车同时到达站牌,有4位乘客上了6路车,5位乘客上了K6路车。

上午11点多,K2路公交车上人很多,还有一位市民站在过道内。司机师傅介绍,从新能源公交上路,一直没有出现过这么高的上座率。天热了,市民也不在乎多花1块钱了,乘车的人渐多。

“刚开始运行的时候,整辆车超过8个人的时候都很少,平均1站都上不来1个人。”在一辆K6路公交车上,司机杨先生说,这周每天的乘客差不多是以前的三倍多,另一位公交车司机汪先生也表达了相同的看法。

# 滚滚热浪 热晕三人

### 医生：酷夏注意多饮水勤通风

本报聊城6月30日讯(记者 肖会 王尚磊 通讯员 朱琳) 6月29日最高气温超37℃,30日最高气温又越过38℃。酷暑难熬,两天内至少有三人中暑。

29日下午3点多,家住聊城市振兴西路某小区的赵老太太,在家门口的杨树下纳凉时突然倒在地上,昏迷不醒,邻居王先生发现后,赶紧把赵老太太送到附近的卫

生室救治。参加抢救的医生说,赵老太太是由于长时间处在高温下,造成了机体体温调节障碍及神经系统功能损害,经过抢救已脱离生命危险。

30日13时40分,聊城市120急救中心接到报警电话称,在东昌府区郑家镇,一名女子晕倒在饭店内,需要急救。几分钟后,救护车赶到现场,急诊医生检查后发现,女子是由于

长时间在高温的厨房里工作导致了中暑,经过现场救治,女子苏醒过来。急诊医生说,中暑的女子40多岁,正在医院接受治疗。

30日13时55分,在莘县城关镇的一家厂子里,一名正在工作的女子突然倒在地上,出现了昏迷症状,工友们发现后,立即拨打了120报警电话。几分钟后,救护车把女子送到了莘县人民医院。急诊医生介

绍,女子是由于喝水少,工作强度大,导致了中暑,目前正在住院治疗。

急诊医生提醒市民,夏季要多饮水,居住和工作的地方要注意通风。如果发现有人出现中暑症状,要迅速把患者撤离到阴凉通风的地方,并给患者饮用一些含盐分的水,如果患者出现血压降低、虚脱应立即平卧,及时上医院静脉滴注盐水。